

## ПІДСУМКИ КОНКУРСІВ



У 2010/11 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ ВПЕРШЕ ЗАПОЧАТКОВАНО У ХАРКІВСЬКОМУ НТУСГ ІМ. ПЕТРА ВАСИЛЕНКА УНІВЕРСИТЕТСЬКИЙ КОНКУРС "КРАЩИЙ КУРАТОР РОКУ"



Перший етап конкурсу тривав на рівні навчально-наукових інститутів (ННІ), де були визначені переможці та учасники другого етапу. 24 березня в актовій залі відбувся заключний етап цього конкурсу та урочисте підведення підсумків. Переможці першого етапу від кожного навчально-наукового інституту представили на розгляд журі візитівку у вигляді відеоролику та творчу презентацію "Я – куратор і не тільки...". Окремо оцінювалась підтримка студентських груп. У залі панувала дружня атмосфера, яку допомагали створювати прекрасні ведучі та професійні виступи колективу художньої самодіяльності. Глядачі брали активну участь у дійстві: скандували ім'я своїх конкурсантів, тримали плакати з побажанням перемоги. Підсумки конкурсу та рішення журі оголосив проректор з

навчально-педагогічної роботи ХНТУСГ Жила Віктор Іванович. Переможцем стала представниця ННІ бізнесу та маркетингу – Півень Олена Василівна, у номінації "За залучення студентів до наукової роботи" переміг конкурсант від ННІ ЕКТ – Доценко Сергій Ілліч, у номінації "За інновації у кураторській діяльності" – конкурсант від ННІ ПХВ Півень Михайло Вікторович, "За кращу позааудиторну роботу" представник ННІ ТС – Нагорний Сергій Анатолійович, "За залучення студентів до громадського життя університету" – представник ННІ МСМ Циганенко Михайло Олександрович. Наприкінці прозвучав гімн університету, який підхопила і співала уся зала. Свято сподобалося усім учасникам і глядачам. Заплановано зробити конкурс "Кращий куратор року" традиційним. ■



У БЕРЕЗНІ 2011 РОКУ В УНІВЕРСИТЕТІ ЗА ІНІЦІАТИВОЮ КАФЕДРИ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ І СПОРТУ ТА КОМПЕТУ У СПРАВАХ МОЛОДІ І СПОРТУ, ЗА ПІДТРИМКИ ОБЛАСНОГО ОЛІМПІЙСЬКОГО КОМПЕТУ ВІДБУВСЯ ПЕРШИЙ СЕРЕД ХАРКІВСЬКИХ ВНЗ ОЛІМПІЙСЬКИЙ УРОК



Почесними гостями були виконавчий директор Харківського обласного відділення Національного олімпійського комітету України Гудков Олексій Миколайович; підкорювач Евересту, один з найсильніших альпіністів світу, заслужений майстер спорту, переможець міжнародних всесоюзних національних змагань, володар унікального титулу "Сніжний Барс", почесний громадянин Харкова Бершов Сергій; майстер спорту міжнародного класу, призерка чемпіонату України з легкої атлетики 2004 р., призерка кубку Європи з легкої атлетики в командному залуку, учасник олімпійських ігор в Афінах 2004 р. Рижкова Олександра, які виступили зі змістовною інформацією про спортивні досягнення, поділилися розповідями про цікаві життєві ситуації з власного спортивного

досвіду. Під час олімпійського уроку відбулося нагородження кращих спортсменів університету, демонстрація двох відеофільмів про історію розвитку олімпійського руху та сучасні досягнення українських спортсменів. Велику зацікавленість та неабияку активність у студентів викликала спортивна вікторина, переможці якої отримали спортивну атрибутику та фотожурнали. Свято спорту відбулося на високому рівні, справило позитивне враження та бажання залучитися до здорового способу життя та спортивних досягнень. ■

**МОІСЕЄВА Н.І.,**

*канд.філ. наук, доцент кафедри ІОНЕСКО  
Харківський НТУСГ ім. Петра Василенка*